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Загальний опис дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни "Інфраструктура ринку енергії" є 
формування теоретичних знань та практичних навичок щодо структури та особливості 
енергетичного виробництва, організації та діяльність ринків електричної та теплової 
енергій, інших видів енергоресурсів, щодо системи тарифів на електричну та теплову 
енергії. 

Компетентності 
Здатність до абстрактного мислення, аналізу і синтезу. Здатність застосовувати знання у 
практичних ситуаціях. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
Здатність спілкуватися іноземною мовою. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
Здатність працювати в команді. Здатність працювати автономно. Здатність вирішувати 
практичні задачі із залученням методів математики, фізики та електротехніки. Здатність 
розробляти проекти електроенергетичного, електротехнічного та електромеханічного 
устаткування із дотриманням вимог законодавства, стандартів і технічного завдання.  
 

Програмні результати навчання:  
Уміти оцінювати енергоефективність та надійність роботи електроенергетичних, 
електротехнічних та електромеханічних систем. Знати основи теорії електромагнітного 
поля, методи розрахунку електричних кіл та уміти використовувати їх для вирішення 
практичних проблем у професійній діяльності. Знаходити необхідну інформацію в 
науково-технічній літературі, базах даних та інших джерелах інформації, оцінювати її 
релевантність та достовірність. Знати вимоги нормативних актів, що стосуються 
інженерної діяльності, захисту інтелектуальної власності, охорони праці, техніки безпеки 
та виробничої санітарії, враховувати їх при прийнятті рішень. Вільно спілкуватися з 
професійних проблем державною та іноземною мовами усно і письмово, обговорювати 
результати професійної діяльності з фахівцями та нефахівцями, аргументувати свою 
позицію з дискусійних питань. 
 
 Зміст за темами: 
Тема 1. Вступ. Сучасний стан електроенергетики в Україні.. 
Тема 2. Органи державного регулювання енергоринку та їх функції. Законодавчі та підзаконні 
акти, що регулюють енергоринок в Україні 
Тема 3. Енергоринок та його структура. 
Тема 4. Ціноутворення на енергоринку. 
Тема 5. Маркетингова політика у сфері постачання-споживання енергії. 
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